MEDIARANGE SSD 240 GB extern tragbar M.2 USB 3.2 Gen 2 USB-C Steckverbinder Silber

Artikelnummer 999789939

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

MEDIARANGE SSD 240 GB extern tragbar M.2 USB 3.2 Gen 2 USB-C Steckverbinder Silber

Produktbeschreibung:

Kapazität: 240 GBAnschluss: USB Type-C®Datentransfer:

USB 3.2 Gen 2Flash Technologie: 3D TLCInterner Datenbus: SMI 2258XTFormat: M.2 SATA Rev.

3.0 (6Gb/s)Lesegeschwindigkeit: bis zu 450 MB/sSchreibgeschwindigkeit:

bis zu 420 MB/sVerpackung: 1er Blister PackFarbe:

silberkompaktes und hochwertiges Aluminium Gehäuselanganhaltende

Archivierungszeitausgezeichnete Kompatibilität zu allen gängigen Betriebssystemeninklusive USB-A

auf USB Type-C Daten- und Anschlusskabel,

ca. 35cmAdapter für USB-A auf USB-CMediaRange

externes USB Type-C® Solid State Laufwerk,

240 GB, silber MediaRange Flash-Speichermedien

stehen für ein Höchstmaß an Qualität und Zuverlässigkeit.

Unsere externen SSD-Laufwerke eignen sich hervorragend

zum blitzschnellen Archivieren und Austausch Ihrer Daten.

Durch den USB Type-C® Anschluss und die neuste

Datentransfer Technologie USB 3.2 Gen 2 haben

Sie jederzeit und überall einen schnellen,

komfortablen und sicheren Zugriff auf Ihre Daten

und können diese effizient bearbeiten.

Dank der kompakten Größe des hochwertigen Gehäuses,

lassen sich Ihre Daten einfach transportieren

und sind immer griffbereit.

Technische Details:

Allgemein

Gerätetyp

Solid State Drive - extern (tragbar)

Kapazität

240 GB

NAND-Flash-Speichertyp

3D triple-level cell (TLC)

Formfaktor

M.2

Schnittstelle

USB 3.2 Gen 2

Interne Laufwerkschnittstelle

SATA 6 Gb/s

Merkmale

Silicon Motion SM2258XT-Steuerung

Breite 100 mm Tiefe 29.4 mm

Höhe 9 mm

Gewicht 30 g

Leistung

Max. Datenübertragungsgeschwindigkeit

450 MB/s

Details zur Datenübertragungsgeschwindigkeit

USB 3.2 Gen 2 (Lesen): 450 MB/s | USB 3.2 Gen 2 (Schreiben): 420 MB/s

Erweiterung und Konnektivität

Kompatibles Schaltfeld

M.2

Verschiedenes Enthaltene Kabel

1 x USB-C auf USB-A Kabel - extern - 35 cm | 1 x USB-A auf USB-C Adapter - extern

Gehäusematerial

Aluminium

Farbe

Silber

Verpackungsdetails Blister-Verpackung

Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Formfaktor M.2

Festplattentyp Externe Festplatte

Massenspeicher - Typ Solid State Drive

Festplattenlaufwerk - Kapazität 240 GB

Festplattenlaufwerk - Schnittstelle USB 3.2 Gen 2

FarbkategorieSilberFarbeSilber

Speicherschnittstelle USB 3.2 Gen 2

Weitere Bilder



